

Jászai Mari. A nemzeti színházban ma örvendő vizionlátás volt. Jászai Mari lépett föl hosszú ideig tartó betegsége után Sudermann «Otthon»-ában a Magda szerepében, amely összes szerepei közül legjobban illik egységéhez. A közönség készült arra, hogy a nagy művésztől ünneppénis fogadják és kifejezzenék a vizionlátás fölött. Mikor Jászai Mari belépett, hosszantartó lelkes taps fogadta, a mely egy fokozódott és valóságos viharra növekedett. Közben huszonöt néző virágokért, virágosarat és koszorút nyújtottak föl neki a zenekarból. Ez a gyöngéd figyelem, a közönség tapsa és lelkesedése annyira meghatározta a művészt, hogy el kellett fordulnia, mert hangosan zokogott és könnyben uszott az egész arca. A lelkesedés csillapultával megkezdődött a játék, a mely csak intervallum volt arra, hogy az ünneplés zaja újra meg újra kitörjön nyílt színen és felvonások végén. Jászai megújodva, erejének és művészi nagyságának teljében lépett újra a közönség elé. Mindaz a hűvös, erős és lendület, a mely egységéhez tartozik, egyesül és központosul a Magda szerepében. Látja szereti azt, hogy rajongással csúng ezen a szerepen és szereti azt, mert saját magának megtestesülését látja talán benne. Az átmenetek gyorsasága, az érzések és indulatok változása s hullámzása e rendkívül érzékeny kedélyben megnyilatkozási eszközül jut kifejezésre. Oly hangsúlyt képvisel a művésznő a szerepében, a mely minden modulációt értelmes és a tökély bizonyos magaslattal juttat érvényre. És vívni magával a közönséget a melységekben s magasságokban át, varázsszerűen, ösztönözten, vagy talán tudatosan oda, a hová őt magát ragadják a különböző indulatok. Megragzni és elerékenyíteni egyformán tud, a leggyöngédebb hangulatokból a szenvedélyek viharába átcsapni, sűrű és kacagani több erővel és természetességgel kevesen képesek. A játék harmóniája bámulatosan tartotta a közönséget mindvégig: a varázsnő sánta s a közönség egy igazi művészi nagyság ellenállhatatlan hatalmának befolyása alatt állt. Összehasonlításra ragadtathatók el magukat, mert hisz ebben a szerepben látnak néhány művészi nagyságot. De elvünk ellen van ez és csak kicsinyítés volna Jászai művészetét. Művészi genije elég nagyságú, hogy alakításait önönmagukkal mérjük. (L)

FŐVÁROSI ÚJZELET.

A drágaság. A vásárosarnok-bizottság ma délután tartott ülésében foglalkozott a buzaárak magassága folytán életét vált *kenyérbőrdés*ével. A bizottság elnöke, *Hermann* tanácsos jelentést tett a bizottságnak arról az anketéről, a melyet e tárgyban földművelési miniszter előkötött a alatt tartották, és a melyen a székesfőváros részéről a polgármester, a vásárosarnok igazgatója és 6, mint a közönség képviselői ügyszólt vezetője voltak jelen. Az anketen konstataciók, hogy a liszt- és a kenyérrák arányban vannak egymással és épen ezért nem látják szükségesnek rendkívüli intézkedést tenni. Ha azonban a kenyér emelkedni fog a hatóságoknak intervenciálni kell. A földművelési miniszter a maga részéről megjegyezte, hogy ez esetben a ménesbírtokoknál való gőszítésközlő napoktól 12 ezer darab félkilo kenyert szállít csupán az előállítás költség fejében, a mennyiben a főváros magának sűrűn a kenyert, akkor a lisztet fogja nyereség nélkül adni. Végül arra is ígértet tett, hogy a vidéki kenyermé a fővárosba való előszállítás érdekében kölcsönjára a kereskedelmi miniszterrel. A tanácsos egyben bejelentette, hogy a kereskedelmi miniszter e tárgyban már kérvényezte a határozatot hozott és ezt hivatalosan már közölték a fővárossal. A bizottság tudomásul vette a bejelentéseket és egyhangúlag adott a határozatot hozták, hogy rendkívüli intézkedések megtételére nincs szükség. *Mátyás* Arisztid indítványára a bizottság javaslatba hozta a tanácsnak, hogy mondjon közlést a földművelési miniszternek és kérje meg a minisztert, hogy a közönség megnyugtatóra jelentsék ki mindazt, a mit az értekezlet megígért. *Ziegler* vásárosarnok igazgató lett azután jelentést az ingyenes kenyérelőállítás helyek tárgyában hozott határozat fogantatására érdekében tett intézkedésekről. A kenyérrészek — kettő kivételével — kijelentették, hogy az ingyenes előállítás helye nem reálitásként, mert *köztulajdon* ígértet semmiféle irányban nem tehetnek. — A monori kenyér arisztásza név a bizottság ügy intézkedett, hogy a mai árákban május hó végéig emelkedés ne történhessen. A hó végén a június havi viszonyok rendezése végett a bizottság ímet ülést tart.

A közvélemény közlése.

A mérnöki hivatal egyes osztályának vezetői ma Vossis Károly tanácsos elnöklete alatt értekezletet tartottak. Az ülésen a tíz millió forintos kölcsön terhére előirányzott közmunkák beosztását határozták el. E szerint az összes munkálatok 9 év alatt lesznek végrehajthatók, még pedig úgy, hogy a legfontosabb munkálatok 3-4 év alatt készzen lesznek. — **Ezerégyházi pályázat.** A fővárosnál üresedő helyek tanácsos elnöklete alatt a pályázat. A száz alkalmas ezerégyházi pályázat jelentkezett. A pályázatot a tanácsos a jövő hónap végéig megjelenti. — **Adókövetés.** A fővárosi adókövető-bizottságok főleg hó 11-én (szerdán) a következő ühelyrajzi számú házakban összeírt adókövetésére vonatkozó II. osztályú keresetadó-javaslatokat fogják tárgyalni, ugyanúgy a IX. ker. a Ferencváros 9329-41-9344/47. házszámig a IV., VI., VII. és VIII. ker. pedig a külön meghívottakkal. (Ejenzés)

SPORT.

A budapesti lövészek harmadik napja. — Az Egyetértés tudósítójától. — Szépszámú közönség gyűlt egybe, hogy szemléljék legyen a remek ezüst kupa tiszteletdíjjal és 500 darab aranyval kecsesföldi lövészek díjardt folyó küzdelemnek. Mindjárt az első verseny után azonban olyan próbákat kellett kezdeni, hogy a közönség kénytelen volt a tribünák alá menekülni. Mire a nap főtutának ideje elérkezett, már nyoma sem volt az előbbi viharoknak. A lövészek díjardt fel tértelny nyergelték fel s a versenyfelteletet érteimben ebben a versenyben úrvárosok lovagoltak. Indultak: *Velocé* (Horthy Sz.), *Rache* (Herzeg Taxis), *Buda* (Báró Elitz), *Mérges* (Mr. Brooke) és *Pressburg* (gróf Orsich). A nagy forduló *Mérges* volt, mely megfelelőre a beléje helyezett bizalomnak, az egész pályán végig vezetve, érkezett be elsőnek. A részletes eredmények a következők: 1. *Esterházy-díj* (2000 kor. 2400 m.) 1. Br. *Unger* *Zs. Ignác* 67 k. Sharpe 2. Br. *Springer G. Candide* 52 1/2 k. Hyams 3. *Blaskovics Ernő Kelet* 64 1/2 k. Adams 4. *Szemeré M. Felén* 52 1/2 k. Cleminson 5. *Capt. Gaston Abgar* 52 1/2 k. Barker 6. *Gr. Andrassy T. Jason* 64 k. Favourite 3 Jason, Kelet és Candide volt Jason örökletében vezetve, úgy hogy 30-40 hosszú volt közte és az utána következő *Felén* között, de a távoslopod már beérték s mint utolsó érkezett be.

II. Előzetes. 6 hosszal igen könnyen első, 1 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 30, 10: 61, 50: 305. Helyre-fogások: 1. 25: 62, 50: 124, II. 25: 45, 50: 90.

III. Asszonyok díja. (Tiszteletdíj és 500 arany. 2400 m.) 1. *Jankovich-Béson Gy. Mérges* 60 k. Mr. Brooke. 2. *Dreher A. Rache* 68 1/2 k. Mr. Taxis. 3. *Egyedi A. Buda* 68 k. Br. Taxis. 4. *Gr. Andrassy T. Velocé* 58 1/2 k. Horly Sz. 5. *Gr. Kinsky Zs. Pressburg* 60 k. Gr. Orsich. Favourite 1/2 reával *Mérges*. Az egész pályán vezet *Mérges*, míg *Rache* lovasa vársára lovalyja; *Mérges* könnyen nyer. *Indulást* előtt *Rache* kis baleset érte, elbukott, de lovasa mindjárt talpra állította.

IV. Államdíj. (3000 kor. 2000 m.) 1. *Pechy A. Doria* 50 1/2 k. Poole 2. *Gr. Henckel A. Csinyalégyen* 58 1/2 k. Grimshaw 3. *Baró Springer G. Erbrins* 50 1/2 k. Hyams 4. *Gr. Festetics T. Murillo* 50 1/2 k. Cleminson 5. *Wahrman R. Eichel* 50 1/2 k. Rawlinson. Favourite 1/2 *Csinyalégyen*, *Doria* 3. *Vezet* *Murillo*, *Doria* lovasa erősen tartja; igen szép küzdelem után *fejhozzsal* nyert a favourite *Csinyalégyen* ellen, mely *Doria*val szemben kissé későn vett föl a versenyt — különben megnyeri.

V. Kézdelem után fejhozzsal első, 5 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 21, 10: 43, 50: 217. Helyre-fogások: 1. 25: 50, 50: 100, II. 25: 35, 50: 70.

VI. Nyeretlenek díja. (3000 kor. 1000 m.) 1. *Capt. Gaston Ladrá* 50 k. Cleminson 2. *Br. Springer G. Ladrá* 51 1/2 k. Hyams 3. *Gr. Festetics P. Udmer* 50 k. Ibbet 4. *Gr. Kinsky Zs. Taltoz* 63 1/2 k. Grimshaw 5. *Gr. Tékli L. Kátca* 50 k. Wilton 6. *Br. Uchitz Zs. George* 62 k. Sharpe. Favourite 1 *Ladrá*, *Vezet* *Ladrá*, a távoslopán melléje szögölök *Leader* s a két hó között heves küzdelem fejlődik ki s végül *Ladrá* fehozszsal nyer.

VII. Kézdelem után fejhozzsal első, 4 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 10, 10: 20, 50: 102. Helyre-fogások: 1. 25: 33, 50: 66, II. 25: 38, 50: 72.

EGYETERTÉS, TÁRSULATOK.

— **Az országos Pármány-egyesület** ma délután 5 órakor közgyűlést tartott a végleges szervezkedés céljából a katólikus-kör dűsterben, mely alkalomra szép számban jelentek meg a meghívottak. A közgyűlés *Hummer* Nándor nyitotta meg, jelezvén, hogy a miniszterium az egyesület alapzályait megteremtésére. Beszede további folyamán rámutatott a katólikus újságírók szervezkedésére, gyakorlatilagára, a mi miatt minduntalan szenvednie kell a katólikus szellemű újságíróknak a liberálisoktól. Ajánlja a szervezkedést, a kitartó munkálkodást s így elvárja a jövőre elvált egyesületet célja. (Ejenzés) Előnként az előzősítő bizottság elnöke, *Hercegh* Mihály válogatott a közgyűlésnek meg a mindjárt el is foglalta előnkénti szövegét. Mindenekelőtt köszöntet mondott a kitüntetésért, igérve, hogy teljes erejéből az egyesület érdekében fog munkálni. De politikai és testületben nem szabad, mert így nem barát, csak ellenséget szerethet. Össze kell egyeztetni a vallás érdekeit az állam érdekeivel, mert mindkettőnek szüksége van egymásra. Nem kell bántani a többi vallásfelekezeteket sem s ha minket bántanak is, ki kell simítani az ellentéteket. (Ejenzés) *Dr. Kiss* János hosszabb beszédében ajánlta, hogy előfarkak válasszának meg a tisztikarba, a kik igaz katólikusok s a kik tudnak számítással dolgozni és spekulálni is. (Ejenzés) Előnként a közgyűlés elnöke, *Hummer* Nándor és *Delinger* Vilmos, föltűrt: *Sziklay* János. *Mészáros* Dániel és *Kovács* Kálmán indítványozták, hogy a választást halasszák el s tőzsek ki egy újabb közgyűlésre, a melyre az összes katólikus újságírókat meghívják. Többek felszólalása után visszavonták az indítványt és megválasztották a 40 tagú választmányt. A választások megjelése után elhatározták a közgyűlés, hogy üdvözölje a taviratot küldő a királynak a pályázat, a herceggépmasának a kultuszminiszternek, s az újságírók egyesületét értesíti a megalakulással. Végül köszönetet szavazott a közgyűlés a katólikus körnek s a Szent István társulatnak. A legközelebbi közgyűlés az 623-án lesz.

II. Előzetes. 6 hosszal igen könnyen első, 1 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 30, 10: 61, 50: 305. Helyre-fogások: 1. 25: 62, 50: 124, II. 25: 45, 50: 90.

III. Asszonyok díja. (Tiszteletdíj és 500 arany. 2400 m.) 1. *Jankovich-Béson Gy. Mérges* 60 k. Mr. Brooke. 2. *Dreher A. Rache* 68 1/2 k. Mr. Taxis. 3. *Egyedi A. Buda* 68 k. Br. Taxis. 4. *Gr. Andrassy T. Velocé* 58 1/2 k. Horly Sz. 5. *Gr. Kinsky Zs. Pressburg* 60 k. Gr. Orsich. Favourite 1/2 reával *Mérges*. Az egész pályán vezet *Mérges*, míg *Rache* lovasa vársára lovalyja; *Mérges* könnyen nyer. *Indulást* előtt *Rache* kis baleset érte, elbukott, de lovasa mindjárt talpra állította.

IV. Államdíj. (3000 kor. 2000 m.) 1. *Pechy A. Doria* 50 1/2 k. Poole 2. *Gr. Henckel A. Csinyalégyen* 58 1/2 k. Grimshaw 3. *Baró Springer G. Erbrins* 50 1/2 k. Hyams 4. *Gr. Festetics T. Murillo* 50 1/2 k. Cleminson 5. *Wahrman R. Eichel* 50 1/2 k. Rawlinson. Favourite 1/2 *Csinyalégyen*, *Doria* 3. *Vezet* *Murillo*, *Doria* lovasa erősen tartja; igen szép küzdelem után *fejhozzsal* nyert a favourite *Csinyalégyen* ellen, mely *Doria*val szemben kissé későn vett föl a versenyt — különben megnyeri.

V. Kézdelem után fejhozzsal első, 5 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 21, 10: 43, 50: 217. Helyre-fogások: 1. 25: 50, 50: 100, II. 25: 35, 50: 70.

VI. Nyeretlenek díja. (3000 kor. 1000 m.) 1. *Capt. Gaston Ladrá* 50 k. Cleminson 2. *Br. Springer G. Ladrá* 51 1/2 k. Hyams 3. *Gr. Festetics P. Udmer* 50 k. Ibbet 4. *Gr. Kinsky Zs. Taltoz* 63 1/2 k. Grimshaw 5. *Gr. Tékli L. Kátca* 50 k. Wilton 6. *Br. Uchitz Zs. George* 62 k. Sharpe. Favourite 1 *Ladrá*, *Vezet* *Ladrá*, a távoslopán melléje szögölök *Leader* s a két hó között heves küzdelem fejlődik ki s végül *Ladrá* fehozszsal nyer.

VII. Kézdelem után fejhozzsal első, 4 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 10, 10: 20, 50: 102. Helyre-fogások: 1. 25: 33, 50: 66, II. 25: 38, 50: 72.

II. Előzetes. 6 hosszal igen könnyen első, 1 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 30, 10: 61, 50: 305. Helyre-fogások: 1. 25: 62, 50: 124, II. 25: 45, 50: 90.

III. Asszonyok díja. (Tiszteletdíj és 500 arany. 2400 m.) 1. *Jankovich-Béson Gy. Mérges* 60 k. Mr. Brooke. 2. *Dreher A. Rache* 68 1/2 k. Mr. Taxis. 3. *Egyedi A. Buda* 68 k. Br. Taxis. 4. *Gr. Andrassy T. Velocé* 58 1/2 k. Horly Sz. 5. *Gr. Kinsky Zs. Pressburg* 60 k. Gr. Orsich. Favourite 1/2 reával *Mérges*. Az egész pályán vezet *Mérges*, míg *Rache* lovasa vársára lovalyja; *Mérges* könnyen nyer. *Indulást* előtt *Rache* kis baleset érte, elbukott, de lovasa mindjárt talpra állította.

IV. Államdíj. (3000 kor. 2000 m.) 1. *Pechy A. Doria* 50 1/2 k. Poole 2. *Gr. Henckel A. Csinyalégyen* 58 1/2 k. Grimshaw 3. *Baró Springer G. Erbrins* 50 1/2 k. Hyams 4. *Gr. Festetics T. Murillo* 50 1/2 k. Cleminson 5. *Wahrman R. Eichel* 50 1/2 k. Rawlinson. Favourite 1/2 *Csinyalégyen*, *Doria* 3. *Vezet* *Murillo*, *Doria* lovasa erősen tartja; igen szép küzdelem után *fejhozzsal* nyert a favourite *Csinyalégyen* ellen, mely *Doria*val szemben kissé későn vett föl a versenyt — különben megnyeri.

V. Kézdelem után fejhozzsal első, 5 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 21, 10: 43, 50: 217. Helyre-fogások: 1. 25: 50, 50: 100, II. 25: 35, 50: 70.

VI. Nyeretlenek díja. (3000 kor. 1000 m.) 1. *Capt. Gaston Ladrá* 50 k. Cleminson 2. *Br. Springer G. Ladrá* 51 1/2 k. Hyams 3. *Gr. Festetics P. Udmer* 50 k. Ibbet 4. *Gr. Kinsky Zs. Taltoz* 63 1/2 k. Grimshaw 5. *Gr. Tékli L. Kátca* 50 k. Wilton 6. *Br. Uchitz Zs. George* 62 k. Sharpe. Favourite 1 *Ladrá*, *Vezet* *Ladrá*, a távoslopán melléje szögölök *Leader* s a két hó között heves küzdelem fejlődik ki s végül *Ladrá* fehozszsal nyer.

II. Előzetes. 6 hosszal igen könnyen első, 1 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 30, 10: 61, 50: 305. Helyre-fogások: 1. 25: 62, 50: 124, II. 25: 45, 50: 90.

III. Asszonyok díja. (Tiszteletdíj és 500 arany. 2400 m.) 1. *Jankovich-Béson Gy. Mérges* 60 k. Mr. Brooke. 2. *Dreher A. Rache* 68 1/2 k. Mr. Taxis. 3. *Egyedi A. Buda* 68 k. Br. Taxis. 4. *Gr. Andrassy T. Velocé* 58 1/2 k. Horly Sz. 5. *Gr. Kinsky Zs. Pressburg* 60 k. Gr. Orsich. Favourite 1/2 reával *Mérges*. Az egész pályán vezet *Mérges*, míg *Rache* lovasa vársára lovalyja; *Mérges* könnyen nyer. *Indulást* előtt *Rache* kis baleset érte, elbukott, de lovasa mindjárt talpra állította.

IV. Államdíj. (3000 kor. 2000 m.) 1. *Pechy A. Doria* 50 1/2 k. Poole 2. *Gr. Henckel A. Csinyalégyen* 58 1/2 k. Grimshaw 3. *Baró Springer G. Erbrins* 50 1/2 k. Hyams 4. *Gr. Festetics T. Murillo* 50 1/2 k. Cleminson 5. *Wahrman R. Eichel* 50 1/2 k. Rawlinson. Favourite 1/2 *Csinyalégyen*, *Doria* 3. *Vezet* *Murillo*, *Doria* lovasa erősen tartja; igen szép küzdelem után *fejhozzsal* nyert a favourite *Csinyalégyen* ellen, mely *Doria*val szemben kissé későn vett föl a versenyt — különben megnyeri.

V. Kézdelem után fejhozzsal első, 5 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 21, 10: 43, 50: 217. Helyre-fogások: 1. 25: 50, 50: 100, II. 25: 35, 50: 70.

VI. Nyeretlenek díja. (3000 kor. 1000 m.) 1. *Capt. Gaston Ladrá* 50 k. Cleminson 2. *Br. Springer G. Ladrá* 51 1/2 k. Hyams 3. *Gr. Festetics P. Udmer* 50 k. Ibbet 4. *Gr. Kinsky Zs. Taltoz* 63 1/2 k. Grimshaw 5. *Gr. Tékli L. Kátca* 50 k. Wilton 6. *Br. Uchitz Zs. George* 62 k. Sharpe. Favourite 1 *Ladrá*, *Vezet* *Ladrá*, a távoslopán melléje szögölök *Leader* s a két hó között heves küzdelem fejlődik ki s végül *Ladrá* fehozszsal nyer.

VII. Kézdelem után fejhozzsal első, 4 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 10, 10: 20, 50: 102. Helyre-fogások: 1. 25: 33, 50: 66, II. 25: 38, 50: 72.

II. Előzetes. 6 hosszal igen könnyen első, 1 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 30, 10: 61, 50: 305. Helyre-fogások: 1. 25: 62, 50: 124, II. 25: 45, 50: 90.

III. Asszonyok díja. (Tiszteletdíj és 500 arany. 2400 m.) 1. *Jankovich-Béson Gy. Mérges* 60 k. Mr. Brooke. 2. *Dreher A. Rache* 68 1/2 k. Mr. Taxis. 3. *Egyedi A. Buda* 68 k. Br. Taxis. 4. *Gr. Andrassy T. Velocé* 58 1/2 k. Horly Sz. 5. *Gr. Kinsky Zs. Pressburg* 60 k. Gr. Orsich. Favourite 1/2 reával *Mérges*. Az egész pályán vezet *Mérges*, míg *Rache* lovasa vársára lovalyja; *Mérges* könnyen nyer. *Indulást* előtt *Rache* kis baleset érte, elbukott, de lovasa mindjárt talpra állította.

IV. Államdíj. (3000 kor. 2000 m.) 1. *Pechy A. Doria* 50 1/2 k. Poole 2. *Gr. Henckel A. Csinyalégyen* 58 1/2 k. Grimshaw 3. *Baró Springer G. Erbrins* 50 1/2 k. Hyams 4. *Gr. Festetics T. Murillo* 50 1/2 k. Cleminson 5. *Wahrman R. Eichel* 50 1/2 k. Rawlinson. Favourite 1/2 *Csinyalégyen*, *Doria* 3. *Vezet* *Murillo*, *Doria* lovasa erősen tartja; igen szép küzdelem után *fejhozzsal* nyert a favourite *Csinyalégyen* ellen, mely *Doria*val szemben kissé későn vett föl a versenyt — különben megnyeri.

V. Kézdelem után fejhozzsal első, 5 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 21, 10: 43, 50: 217. Helyre-fogások: 1. 25: 50, 50: 100, II. 25: 35, 50: 70.

VI. Nyeretlenek díja. (3000 kor. 1000 m.) 1. *Capt. Gaston Ladrá* 50 k. Cleminson 2. *Br. Springer G. Ladrá* 51 1/2 k. Hyams 3. *Gr. Festetics P. Udmer* 50 k. Ibbet 4. *Gr. Kinsky Zs. Taltoz* 63 1/2 k. Grimshaw 5. *Gr. Tékli L. Kátca* 50 k. Wilton 6. *Br. Uchitz Zs. George* 62 k. Sharpe. Favourite 1 *Ladrá*, *Vezet* *Ladrá*, a távoslopán melléje szögölök *Leader* s a két hó között heves küzdelem fejlődik ki s végül *Ladrá* fehozszsal nyer.

II. Előzetes. 6 hosszal igen könnyen első, 1 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 30, 10: 61, 50: 305. Helyre-fogások: 1. 25: 62, 50: 124, II. 25: 45, 50: 90.

III. Asszonyok díja. (Tiszteletdíj és 500 arany. 2400 m.) 1. *Jankovich-Béson Gy. Mérges* 60 k. Mr. Brooke. 2. *Dreher A. Rache* 68 1/2 k. Mr. Taxis. 3. *Egyedi A. Buda* 68 k. Br. Taxis. 4. *Gr. Andrassy T. Velocé* 58 1/2 k. Horly Sz. 5. *Gr. Kinsky Zs. Pressburg* 60 k. Gr. Orsich. Favourite 1/2 reával *Mérges*. Az egész pályán vezet *Mérges*, míg *Rache* lovasa vársára lovalyja; *Mérges* könnyen nyer. *Indulást* előtt *Rache* kis baleset érte, elbukott, de lovasa mindjárt talpra állította.

IV. Államdíj. (3000 kor. 2000 m.) 1. *Pechy A. Doria* 50 1/2 k. Poole 2. *Gr. Henckel A. Csinyalégyen* 58 1/2 k. Grimshaw 3. *Baró Springer G. Erbrins* 50 1/2 k. Hyams 4. *Gr. Festetics T. Murillo* 50 1/2 k. Cleminson 5. *Wahrman R. Eichel* 50 1/2 k. Rawlinson. Favourite 1/2 *Csinyalégyen*, *Doria* 3. *Vezet* *Murillo*, *Doria* lovasa erősen tartja; igen szép küzdelem után *fejhozzsal* nyert a favourite *Csinyalégyen* ellen, mely *Doria*val szemben kissé későn vett föl a versenyt — különben megnyeri.

V. Kézdelem után fejhozzsal első, 5 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 21, 10: 43, 50: 217. Helyre-fogások: 1. 25: 50, 50: 100, II. 25: 35, 50: 70.

VI. Nyeretlenek díja. (3000 kor. 1000 m.) 1. *Capt. Gaston Ladrá* 50 k. Cleminson 2. *Br. Springer G. Ladrá* 51 1/2 k. Hyams 3. *Gr. Festetics P. Udmer* 50 k. Ibbet 4. *Gr. Kinsky Zs. Taltoz* 63 1/2 k. Grimshaw 5. *Gr. Tékli L. Kátca* 50 k. Wilton 6. *Br. Uchitz Zs. George* 62 k. Sharpe. Favourite 1 *Ladrá*, *Vezet* *Ladrá*, a távoslopán melléje szögölök *Leader* s a két hó között heves küzdelem fejlődik ki s végül *Ladrá* fehozszsal nyer.

VII. Kézdelem után fejhozzsal első, 4 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 10, 10: 20, 50: 102. Helyre-fogások: 1. 25: 33, 50: 66, II. 25: 38, 50: 72.

II. Előzetes. 6 hosszal igen könnyen első, 1 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 30, 10: 61, 50: 305. Helyre-fogások: 1. 25: 62, 50: 124, II. 25: 45, 50: 90.

III. Asszonyok díja. (Tiszteletdíj és 500 arany. 2400 m.) 1. *Jankovich-Béson Gy. Mérges* 60 k. Mr. Brooke. 2. *Dreher A. Rache* 68 1/2 k. Mr. Taxis. 3. *Egyedi A. Buda* 68 k. Br. Taxis. 4. *Gr. Andrassy T. Velocé* 58 1/2 k. Horly Sz. 5. *Gr. Kinsky Zs. Pressburg* 60 k. Gr. Orsich. Favourite 1/2 reával *Mérges*. Az egész pályán vezet *Mérges*, míg *Rache* lovasa vársára lovalyja; *Mérges* könnyen nyer. *Indulást* előtt *Rache* kis baleset érte, elbukott, de lovasa mindjárt talpra állította.

IV. Államdíj. (3000 kor. 2000 m.) 1. *Pechy A. Doria* 50 1/2 k. Poole 2. *Gr. Henckel A. Csinyalégyen* 58 1/2 k. Grimshaw 3. *Baró Springer G. Erbrins* 50 1/2 k. Hyams 4. *Gr. Festetics T. Murillo* 50 1/2 k. Cleminson 5. *Wahrman R. Eichel* 50 1/2 k. Rawlinson. Favourite 1/2 *Csinyalégyen*, *Doria* 3. *Vezet* *Murillo*, *Doria* lovasa erősen tartja; igen szép küzdelem után *fejhozzsal* nyert a favourite *Csinyalégyen* ellen, mely *Doria*val szemben kissé későn vett föl a versenyt — különben megnyeri.

V. Kézdelem után fejhozzsal első, 5 hosszal harmadik. Totalizátor: 5: 21, 10: 43, 50: 217. Helyre-fogások: 1. 25: 50, 50: 100, II. 25: 35, 50: 70.

Ezen hirdetésben minden az... Minden hirdetésre felváltogatás az...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felváltogatás az... TELEFON 6354

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldeték és a hirdetés alatt allo szam közöltetik.

TELEFON 6354

Kis hirdetések

Keresem a boldogságot... Oly hölgyvel... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecek A... Toldi Lajos... Elemér.

5000 holdas

birokt Bars, 950 holdas... Fuvola... Könnyű fizetési... 600 holdas

Alkalmazást keres.

Óvadekőpese gazdatiszt... Urhához... Oktatás... Nevelés... Zongoratanító... Lakás és berlet... Kiadó

Azonnal

berbevehető háromszögletű... Szabadalmakat... Különféle.

Spekulánsnak

most jó alkalom van nagy... Spora-fele... Klattau világhírű... Országos magyar gyorsíró... Amortizációs

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből)... Hirdetmény.

Magyar gyorsíró

egyesületnek Budapesti háza... Hirdetmény.

Amortizációs

községeket Budapesti háza... Hirdetmény.

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből)... Hirdetmény.

Leonhardi-féle tinta. Anthracen-tinta. Kégyre, ló... AUG. LEONHARDI

Választék 1000 szoba butorból!! Eladás csak készpénz ellenében... BUTOR... VARGA MIHALY és Társai

Bank- és váltó-üzlet részv. társ. Budapest, V., Dorottya-utca 12. szám. A magy. kir. szab. osztályorszájatek főeljárásítója. Huzás már ma!

Fiú mosó öltönyök 4 ftről feljebb. Gyermekek mosó costumok 2 ftről feljebb. NEUMANN M.

RANK-HERLÁNY (RANK-FÜRED) gyógyfürdő az egerjé-tokaji trachit hegység keleti oldalán.

Posztoszejjelküldés csak maganosoknak. Kártyajátékok. Egy vég, 310 m... Hirdetések felvételeinek e lap részére

Makulatura papíros eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban. Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Most jelent meg, szenzációs újdonság. SCHENK tanár könyve

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Egy korszak ára használati utasításal együtt 1 ftr 50 kr.

KOSSUTH LAJOS ÉLETE ÉS MŰKÖDÉSE. Irta: GRACZA GYÖRGY. Legnagyobb nyolczadret, 230 lap, 39 képpel.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A közbeszélésben és fides nyilvánosságban a vasuti üzletszabályzat 70. §-a értelmében...

SCHENK tanár könyve. (a neml viszonyokra gyakorolt befolyástól). Ita Dr. Schenk Lipót a bécsi cs. kir. egyetem tanára...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A pályázati felhívás a közbeszélésben és fides nyilvánosságban a vasuti üzletszabályzat 70. §-a értelmében...

„Kossuth Lajos élete és működése” Tartalma: Sávöveg I. Kossuth születése, gyermekkora, ifjúsága. II. Kossuth a pozsonyi diétán, hírlapírói működése, előfogadása...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Az igazgatóság. Több száz szoba asztalos és kárpitos BUTOR

Titkos betegségeket, Dr. KAJJACS, Rendelő intézet: Budapestben, Váci-körút 4. I. em.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

